北市大附小108學年度校長及教師公開授課
十二年國教素養導向教學教案
	科目/領域別： 英語文                           設計者：許思涵 

	學習階段： 第 三 學習階段          教學年級：  六年級 ( 上學期)

	單元名稱： Writing

	教學資源/設備需求：  
投影機、網路、電腦、 電子白板(smartboard套裝軟體)

	總節數： 3節    
    第一節: 介紹寫作策略一，閱讀範本，寫作一。
    第二節: 觀摩同學作品，介紹寫作策略二，閱讀範本，寫作二。
    第三節: 觀摩同學作品，老師針對個人作文給回饋，學生修改作文。
   

	核心素養、學習重點（含學習表現與學習內容）、學習目標對應情形

	核心
	


素養
	總綱
	B1符號運用與溝通表達
  具備理解及使用語言、文字、數理、肢體及藝術等各種符號進行表達、溝通及互動的能力，並能了解與同理他人，應用在日常生活及工作上。
B2科技資訊與媒體素養
  具備善用科技、資訊與各類媒體之能力，培養相關倫理及媒體識讀的素養，俾能分析、思辨、批判人與科技、資訊及媒體之關係。

	
	英語文課綱
	英語文核心素養
英-E-B1具備入門的聽、說、讀寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-B2具備使用各種資訊科技媒材進行自我學習的能力，以增進英語文聽說讀寫綜合應用能力及文化習俗之理解。

	
	跨領域課綱
	閱 E1 認識一般生活情境中需要使用的，以及學習學科基礎知識所應具
備的字詞彙。
閱 E4 中高年級後需發展長篇文本的閱讀理解能力。

	學習
重點
	學習表現
	3-Ⅲ-6能看懂課堂中所學的簡易短文之主要內容。7-Ⅲ-3 在生活中能把握機會，勇於嘗試使用英語。

	
	學習內容
	B-Ⅲ-2國小階段所學字詞及句型的生活溝通。

	議題融入
	閱讀素養                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

	與其他領域的連結
	無

	學習目標
	1. 能了解並應用學到的寫作策略。
2. 能閱讀理解老師的範本作文。
3. 能寫出一篇英文作文。

	單元教學活動
	評量策略

	1、 引起動機Warm up 
Warm Up:
觀摩前次上課的學生作品，並給回饋。
上次教的是Small moment.請學生在寫作文時只需要描述事件最精彩的五分
鐘。這個概念與中文寫作不同，不須長篇的起承轉合，而是讓孩子練習敘事
寫作，專注描寫細節，使情節豐富，避免流水帳。
老師展示之前有做到small moment的作品。讓學生更清楚這個寫作策略的
概念以及激勵他們自己是做得到的。

Presentation
老師呈現自己寫的故事，以演示第二個寫作策略，First, next and last。
老師透過朗讀以及提問，使學生理解文章內容，並透過圖片具象化學習策略
的概念。

Practice
學生與writing book club討論他們要寫的文章內容，透過討論與分享學習
如何聚焦寫作主題，並將故事分成前中後三部分。

Presentation
學生開始寫第二個故事或將第一個故事結合寫作策略二做修改。老師巡視行
間以提問的方式確保孩子能理解如何應用寫作策略。在學生寫一半時發下
Ipad協助他們查詢不懂的單字。
	觀察評量








學生能認真參與活動
口語評量
· 學生能聽懂老師的描述
· 學生能回答老師的提問

觀察評量
學生能認真參與活動
口語評量
· 學生能聽懂老師的描述
· 學生能回答老師的提問
· 學生能運用句型做口語替換練習

寫作評量
· 學生能應用學到的寫作策略。並寫出一篇作文。

	

	附件:學生作品
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